

**PETROBRAS TRANSPORTE S/A - TRANSPETRO
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO
ERRATA EDITAL TRANSPETRO 002/2013**

A PETROBRAS TRANSPORTE S.A. - TRANSPETRO, subsidiária da PETROBRAS, torna pública a seguinte retificação no Edital do Processo Seletivo Público TRANSPETRO 002/2013, publicado no DOU nº 194, seção 3, páginas 188 a 191, do dia 07 de outubro de 2013, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

Onde se lê:

4.4.5 - A data da inscrição do(a) candidato(a) será aquela dos documentos postados e registro nos Correios, não se aceitando inscrições ou documentos registrados após a data de **17/04/2013**.

Leia-se:

4.4.5 - A data da inscrição do(a) candidato(a) será aquela dos documentos postados e registro nos Correios, não se aceitando inscrições ou documentos registrados após a data de **31/01/2014**.

**MARIA CAROLINA GOMES PEREIRA VILAS BOAS
GERENTE EXECUTIVA DE RECURSOS HUMANOS**